

Драге колегинице и колеге,

На Економском факултету у Нишу ће, у среду, 24. маја, бити организован јединствен догађај, који се традиционално одржава већ 18. пут. У питању је **ИНОВАЦИОНИ СЕМИНАР - ТРГОВИНСКА ДИПЛОМАТИЈА** који студентима омогућава да усаврше своје вештине у области **преговарања и склапања купопродајних уговора**.

Сви студенти треће и четврте године који су заинтересовани за учешће у оквиру тимова, могу се пријавити путем овог формулара, након чега ће бити контактирани и упућени у детаље пројекта. Задатак студената ће бити да учествују у процесу преговарања (страна која продаје и страна која купује).

Догађај организују проф. др Сретен Ђузовић и проф. др Светлана Соколов Младеновић у сарадњи са Студентским парламентом Економског факултета у Нишу.

Пријаве ће бити могуће до попуне капацитета и врше се путем формулара <https://forms.gle/J3bSAVtgftq6jErQ7>.

Свим студентима који буду присуствовали догађају у својству публике, биће додељене **ПОТВРДЕ** о похађању Иновационог семинара – Трговинска дипломатија.

Изучавате набавку, продају или маркетинг – да ли знате да преговарате?

ИНОВАЦИОНИ СЕМИНАР
ТРГОВИНСКА
ДИПЛОМАТИЈА

ЈУБИЛАРНИ, 18. ПУТ
НА ЕКОНОМСКОМ ФАКУЛТЕТУ У НИШУ!

ВЕШТИНЕ ПРЕГОВАРАЊА И УМЕЋЕ СКЛАПАЊА
КУПОПРОДАЈНИХ УГОВОРА

СРЕДА, 24. МАЈ ОД 12 ЧАСОВА
САЛА 1 НА ПРВОМ СПРАТУ

Семинар организују
Проф. др Сретен Ђузовић и
Проф. др Светлана Соколов Младеновић
у сарадњи са Студентским парламентом
Економског факултета у Нишу



Проф. др Сретен Ђузовић и студент продекан Виктор Фишер

Теорија без праксе је слеп!

Студенти већ 18 година кроз Иновациони семинар – Трговинска дипломатија унапређују своја знања из области продаје, набавке и маркетинга, док на самом догађају учествују у процесу преговарања и склапања купопродајног уговора.

Доћи или одустати? Упоредите добитак и губитак!



Потписивање позивног писма за Иновациони семинар – Трговинска дипломатија: декан Економског факултета, проф. др Тадија Ђукић и редовни професор, проф. др Сретен Ђузовић